这篇文章给大家聊聊关于比特币,以及比特币马来西亚对应的知识点,希望对各位有所帮助,不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

- 1. 什么是比特币?投资比特币靠谱吗?
- 2. mr是哪个国家的货币
- 3. 比特币再次暴跌到底发生了什么?
- 4. 比特币挖矿机浪费那么多电能够产生什么对人类有用的东西?

## 什么是比特币?投资比特币靠谱吗?

不靠谱。

比特币早些年已存世,往往不明真相的股民都被利好的所谓币种麻痹了。比特币就是其中之一,且真是这种比特币的衍生发展了许多种相同类型的"理财"产品,例如K币等。

比特币的老祖宗是美国庞氏集团的炸骗性触资的一种币种。而庞氏因涉及国际炸骗而获刑,只是美国对经济犯罪的量刑较轻,过二年又在世界各地招摇撞骗。

当前,庞氏骗局在东南亚一带犹其泛滥,这其中最主要的是来自台湾、新加坡、马来西亚、菲律宾等地;二手炸骗团伙往往以传销方式欺骗股民,而蒙在鼓里的二手"股民"又进一步的层层盘剥去残害下线的其它人。

以上就是庞氏骗局团伙的惯性手段。通常生命率仅在半年左右,不信,你看,6个月后一定黑屏。并且,黑屏前更有一次疯狂的诈骗行为出现。

劝君切莫上当, 捂紧你的口袋!

## mr是哪个国家的货币

不是国家的具体币中,比特币的一种

MR币的英文全称是MONSTER,它的中文名是怪兽币,该币种其实就是怪兽市场交易所的平台币,它是一种基于以太坊区块链智能合约发行的数字货币。怪兽比的核心价值就在于该币种的持有者能够拥有MSER生态一系列最高级使用权限,其中包括了孵化基金分红权、企业通证优先兑换权、项目提案和投票权以及MSER高级交易功能权限及其他会员权限等等

## 比特币再次暴跌到底发生了什么?

谢谢邀请!比特币既不是国家法定货币、又没有实物支撑的虚无货币。仅仅是一群骗子在电脑前割韭菜的工具。9月7日,萨尔瓦多总统宣布正式启用比特币为国家法定货币,这是世界上第一个认定比特币为法定货币的国家,消息宣布后比特币大涨,隨后比特币迅速下跌。

消息面上没有任何可引起比特币涨、跌的消息,完全是庄家在割韭菜。比特币今年年初大跌企稳后,己有大幅涨幅,头部积累了大量多头。此次大跌,空头收割了大量韭菜。

总之,比特币就是一场骗局。普通人不要参与。

比特币挖矿机浪费那么多电能够产生什么对人类有用的东西?

这个问题问得很好,是一个值得深思的问题。

货币是价值的载体,是一般等价物。黄金是天然的货币,纸币是国家凭主权创设的货币,比特币是互联网上凭共识创设的货币。我们可以作一个比较:

美国淘金热中,黄金的自然储量在一定时期内是相当有限的,人们辛苦淘金,淘出的黄金成为个人收入,扣除路费、生活费、装备(铲子服装)费,剩下的是净收益。对社会的贡献则是黄金总量的增加,毕竟黄金是人类社会无国界的硬通货,而黄金的增加速度远跟不上人类经济的发展速度,所以黄金永远是稀缺的。当然结局大家都知道了,大部分淘金的人没挣到钱,反而是卖铲子和卖牛仔服的挣钱了。

比特币的挖矿热中,比特币的总量在中本聪的设计中被限定死了,分配方式是按算力分配,于是大家买矿机耗电挖矿,比特币成为矿主收入,扣除矿机折旧、电费、杂费是净收益。当然现状大家也看到了,挖矿的现在也挣不到钱了。

从很简单的商业逻辑来看,任何一门无门槛的生意最后都是会趋向于不挣钱的,因为只要有钱可挣,就会有更多的人涌进来,直到不能挣钱为止。挖矿是不是一门生意?是。挖矿有没有门槛?完全没有门槛,你可以用手机挖矿、显卡挖矿、PC挖矿,都可以挖,只是不经济而已。这一点上,挖矿和淘金是一样的。淘金没有门槛,老太婆也可以去淘金,只是可能年迈体衰淘金所得还不够饭钱而已。

那么我们再对比分析一下:淘金对社会有价值,是因为人类需要黄金,无论出于其货币属性还是作为首饰用途、工业用途的使用价值。挖比特币对社会没价值,因为从整体来说,比特币对人类没价值,它只是一堆代码而已。

那有人会说了:比特币作为一种虚拟货币也有购买力,对社会也是有价值的。但是,比特币之所以有购买力,是因为大家对它形成了"共识",认可它是虚拟货币之祖。换言之,任何一种虚拟货币从理论上来说都可以替代比特币。那么人类历史至今,有哪种物品能替代黄金吗?没有。黄金成为人类的硬通货,不是因为人类的"共识",而是在漫长的历史中战胜了骨头、贝壳、布匹。。。等等各种实物货币,最后成为人类的"共识"、货币的王者,换言之,是人家凭自己优异的物理化学特性真刀真枪干出来的。而比特币是靠啥?——白皮书形成的共识。这种共识,即非人类必须,又有无数山寨版本,共识的范围和力度还随时在发生变动。

所以,结论就是,比特币本身是有购买力的。挖矿这一行为对于挖矿者是一门有意义的生意,但未必是能挣钱的生意。但从人类整体而言,挖矿除了白白耗费能源之外,但对于人类没有什么价值。

比特币的介绍就聊到这里吧,感谢你花时间阅读本站内容,更多关于比特币马来西亚、比特币的信息别忘了在本站进行查找哦。